
Тест  6  класс  Сложное
предложение с ответами
Тестовые  задания  по  русскому  языку  для  6  класса  по  теме:
«Сложное предложение»

Правильный вариант ответа отмечен знаком +

1. Какое предложение называется сложным?

А) Предложение, у которого одна грамматическая основа

+ Б) Предложение, у которого две и более грамматических основ

В) Предложение, у которого нет грамматической основы

Г) Предложение, у которого неполная грамматическая основа

2. Из чего состоит грамматическая основа предложения?

А) Из подлежащего и определения

+ Б) Из подлежащего и сказуемого

В) Из подлежащего и дополнения

Г) Из сказуемого и дополнения

3. Из каких предложений состоит сложное предложение?

+ А) Простые

Б) Лёгкие

В) Односоставные

Г) Безличные

4. Как соединяются между собой предложения из которых состоит
сложное предложение?

https://glav-test.ru/test-6-klass-slozhnoe-predlozhenie-s-otvetami/
https://glav-test.ru/test-6-klass-slozhnoe-predlozhenie-s-otvetami/


А) При помощи предлогов

Б) При помощи союзов

В) При помощи знаков препинания

+ Г) При помощи союзов и знаков препинания

5. Как называется сложное предложение, где простые предложения
связываются между собой без союзов?

А) Предложное

+ Б) Бессоюзное

В) Антисоюзное

Г) Неполное

6. При помощи каких союзов связываются простые предложения в
составе сложного?

А) Связывающие и разделительные

Б) Разделительные и противительные

+ В) Сочинительные и подчинительные

Г) Простые и сложные

7. Какие существуют виды сложного предложения?

+ А) Сложносочинённое и сложноподчинённое

Б) Соединительное и противительное

В) Повелительное и изъяснительное

Г) Распространённое и нераспространённое

8. Какой синоним можно подобрать к сочинительной связи?

А) Определяющая



Б) Связывающая

В) Управляющая

+ Г) Равноправная

9. Как должно быть связано предложение?

А) По смыслу

Б) Интонационно

+ В) По смыслу и интонационно

Г) Никак

тест 10. Выберите сочинительные союзы:

А) Как, что, чтобы, когда

Б) Как только, как скоро, раз

В) Чтобы, если, потому что, тогда

+ Г) А, и, но, да, зато, также

11. Сколько частей в сложном предложении?

А) Две части

Б) Три части

В) Столько же, сколько союзов

+ Г) Столько же, сколько простых предложений

12. Укажите бессоюзное сложное предложение:

А)  Солнце  только  еще  всходило,  а  его  лучи  уже  осветили
верхушки деревьев.

+ Б) Лето приближается, чистое небо чаще становится видно.

В) Днём уже хорошо грело солнце, а ночью ещё стояли морозы.



Г) Дождь закончился, но небо ещё хмурилось.

13. Выберите сложное предложение:

+ А) Приближался незаметный рассвет, начал светлеть краешек
неба

Б) Пшенице нужен широкий простор, родной край и свобода.

В) Я видел много цветов в своей жизни.

Г) Однажды мы все окажемся по ту сторону стены

14. В каком предложении не нужна запятая?

А)  Я  раскрыл  книгу,  и  вдруг  из  нее  посыпались  листья
разнообразных  деревьев.

Б)  Весна  уже  сияет  на  небе,  но  снег  ещё  виднеется  среди
деревьев.

+ В) Вскоре после рассвета появилась туча и брызнул недолгий
дождь.

Г) Берегите природу, чтобы её чудеса не исчезли бесследно.

15. В каком предложении пропущена запятая?

А) Прозвенел звонок, учитель зашёл в класс.

+ Б) Мы ещё не были знакомы когда оказались на этом концерте.

В) Вы сказали, что не сможете приехать на конкурс, и мы решили
пригласить других участников, чтобы было кому выступать.

Г) Мы приехали на вокзал раньше обеда, но поезд уже уехал.

16. Выберите сложносочинённое предложение:

А) Я стал дожидаться, скоро ли она придет.

+ Б) Скрывать правду было бесполезно, но он и не собирался
этого делать.



В) Я уверил себя, что это больше никогда не повторится.

Г) Счастье находится не там, где тепло, а там, где тебя ждут.

17. Выберите сложноподчинённое предложение:

А) Луна взошла какая-то хмурая, звёзды тоже хмурились.

Б) В прихожей вкусно пахло булками и стояли красивые стулья.

В) Тропинка обогнула старый дуб, и перед взглядом раскинулась
огромная поляна.

+ Г) Время шло медленнее, чем мне того хотелось бы.

18. Какое сложное предложение является бессоюзным?

+ А) Собака лает, караван идёт.

Б) В помещение зашла дама, и джентльмены поднялись.

В) Как только опоздавшие зашли в зал, спектакль начался.

Г) Мы почти ничего не увидели, потому что прожектор светил
прямо в глаза.

19. Какое сложное предложение состоит из трёх простых?

А) Мы пришли, потому что нас пригласили и ждали уже очень
давно.

Б) Уже совсем рассвело, когда я вернулся в свою комнату.

+ В) Наступила долгожданная весна, и ручьи побежали между
сугробов, животные стали просыпаться после долгой зимы.

Г) Зима уже заканчивалась, а весной ещё не пахло.

тест-20. Какое предложение не является сложным?

А) Ты всегда был строг ко мне, но ты был справедлив.

+ Б) Мальчики и девочки играли в песочнице.



В) Хриплый стон и скрежет ясный.

Г) Это кто такие и что им нужно?


